

Liberan al hermano de Adams acusado de abusos sexuales

La falta de una euroorden impide el arresto en Irlanda de Liam, que se entregó a la Policía después de las imputaciones de su hija

:: **ÍÑIGO GURRUCHAGA**
Corresponsal

LONDRES. El hermano del presidente de Sinn Fein, Gerry Adams, se encuentra en libertad en la República de Irlanda, porque la Policía del Norte, que iba a presentar el año pasado ante un tribunal de Belfast 23 cargos de abuso sexual contra él, necesitará varios días para preparar una euroorden para su arresto. La puesta en libertad de Liam Adams es el último de una cadena de episodios sorprendentes desde que su hija, Aine, denunciase en un programa de televisión, el pasado viernes, que su padre la había sometido a brutales ataques sexuales desde que tenía cuatro años y durante casi una década.

El presidente de Sinn Fein pidió públicamente a su hermano, el sábado, que se entregase a la Policía. Liam Adams se presentó en una comisaría de Sligo, en el oeste de Ir-

landa, en la noche del lunes. La Policía republicana no pudo detenerle, por carecer de orden de arresto, y anotó la dirección del hotel que el prófugo ofreció como su dirección esa noche, aunque no dio una residencia permanente.

La denuncia de Aine Tyrell (su apellido de casada) llevó a Gerry Adams a reconocer en una entrevista en la televisión irlandesa que había conocido ya en los años ochenta la denuncia de su sobrina y que creía en su veracidad y a desvelar que su propio padre, de nombre también Gerry, abusó sexualmente de sus hijos.

«Bajo presión»

El episodio ha provocado que se ponga en cuestión la conducta de Gerry Adams, que ha declarado que no mantuvo contacto con su hermano tras la denuncia de Aine y el fracaso de su intento de facilitar un encuentro entre padre e hija, pero se han publicado fotografías de ambos juntos con posterioridad a la denuncia de Aine. La hija retiró su primera denuncia a la vieja Policía norirlandesa «bajo presión», según sus propias palabras, y Liam Adams ha trabajado desde entonces como voluntario de grupos vecinales y de



Gerry Adams, líder de Sinn Fein, durante una conferencia. :: EFE

la Iglesia católica en la asistencia a niños y jóvenes. El líder de Sinn Fein ha afirmado que informó a los centros cuando conoció la ocupación de su hermano.

También está en entredicho la conducta de la Policía y de los ser-

vicios sociales, que no habrían investigado el caso o advertido a los centros juveniles de las denuncias contra Liam, aunque la evolución de las leyes y reglamentos a lo largo de las últimas décadas podrían explicar su aparente pasividad.

EN BREVE

El clan Beltrán Leyva asalta sedes oficiales

MÉXICO

La venganza por la muerte del capo mexicano Arturo Beltrán Leyva continuaron ayer con el ataque con granadas por un grupo de narcos a varias sedes oficiales de la Ciudad de Obregón, entre ellas la del Tribunal Supremo. Mientras, cuatro personas eran detenidas en Tabasco en relación con el asesinato de familiares del infante de Marina que pereció en el violento asalto a la lujosa vivienda en la que se ocultaba el 'Jefe de jefes' y sus secuaces.

Visto para sentencia el juicio al disidente Liu

CHINA

El juicio contra Liu Xiaobo, uno de los disidentes políticos más conocidos de China, quedó ayer visto para sentencia después de que el escritor firmara el año pasado un manifiesto pidiendo el fin del sistema de partido único en su país mediante el sufragio universal. Los 300 artistas e intelectuales que firmaron la 'Carta 08', en la que se exigía la aplicación de derechos recogidos en la Constitución, no pudieron acudir al juicio para compartir la responsabilidad porque fueron retenidos en sus domicilios.



El servicio de recogida de basuras aún se realiza con burros en varias zonas de Sicilia. :: AFP

construcción y los lugareños le recordaron que, a la hora de las prioridades, había que contemplar que en Sicilia existen aún pueblos que carecen de agua corriente.

Sea cual sea la verdad, Berlusconi reactiva así un plan originario de los emperadores romanos que se convirtió en su bandera durante su segunda etapa en el poder (2001-2006) y que, sin embargo, tuvo que aplazar por falta de apoyos para dormir hasta ahora en el cajón de las utopías desde la legislatura de Romano Prodi. El primer ministro conservador recurre a los fondos estatales destinados a luchar contra la crisis para unir definitivamente las ciudades de Reggio Calabria y Messina. Los 1.300 millones de euros destinados inicialmente servirán sólo para desviar una línea ferroviaria que estorbaba. El resto del dinero llegará posteriormente y con regularidad, asegura el Ejecutivo.

Aunque las obras del 'puente de los sueños', como lo ha bautizado el Ejecutivo, se han adjudicado a un consorcio internacional encabezado por la firma transalpina Impregilo en el que participa la constructora española Sacyr Vallehermoso, se teme que las mafias locales 'Ndrangheta (Calabria) y Cosa Nostra (Sicilia) también saquen su tajada. Las apuestas circulan ya.

Como también se vaticina que jamás se construirá o se quedará a medio hacer, en una utopía. Lo que sí parece garantizado es que no entrará en funcionamiento en 2016, como se planea.

Italia inicia el 'puente de los sueños'

Comienzan las obras del viaducto que unirá la península y Sicilia

:: **ANJE RIBERA**

Colosal en todos sus números. Tendrá una longitud de 3.690 metros, una anchura de 60 metros que permitirá acoger diez carriles de circulación para automóviles y trenes con un tráfico estimado de 6.000 vehículos diarios y estará sustentado por dos torres de 383 metros de altura. Todo ello con un coste de algo más de 6.000 millo-

nes de euros, que darán trabajo a 40.000 personas.

El mayor puente en suspensión del mundo unirá supuestamente dentro de seis años la península itálica con la isla de Sicilia después de que ayer se pusiera la primera piedra en ausencia de su impulsor, Silvio Berlusconi, convaliente todavía de la agresión que sufrió en Milán la pasada semana o camino ya

de una clínica de Suiza para la oportuna operación de cirugía estética.

El proyecto, nacido en 1971 y unido a la polémica desde sus primeros pasos, parece que esta vez sí se pondrá en marcha, aunque asegurar algo parecido en Italia es toda una aventura. Megalomanía censurable para unos, atentado ecológico para otros por su impacto paisajístico, reflejo del delirio del 'césar' Berlusconi para

la oposición y elemento integrador y motor turístico para el Gobierno, lo único cierto es que supondrá un reto para la técnica en una zona de gran dificultad orográfica con altos riesgos sísmicos y azotada constantemente por fuertes vientos. En este sentido, WWF refresca la memoria sobre el terremoto de 1908 en el estrecho, que costó 80.000 vidas.

Un plan de los emperadores

«No será una catedral en el desierto», dijo ayer Altero Mattioli, ministro de Infraestructuras. La oposición le contestó que la ceremonia era una mentira porque, todavía, ni siquiera existe un plan factible de